

PROJEKT ERASMUS: Sodobna in vključujoča šola za 21. stoletje

Dotikam se prihodnosti. Učim.

Christa McAuliffe

Učenje ne pozna državnih meja.

Japonski pregovor



Kaj je projekt Erasmus?



**Sofinancira
Evropska unija**

Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je **dvig kakovosti izobraževanja in usposabljanja** ter s tem **krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva Unije**.

Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še zlasti tistim iz okolij z manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti **vključevanja in raznolikosti, trajnostnega razvoja, digitalnega prehoda in aktivne participacije** oz. sodelovanja v demokratičnem življenju.

Kaj želimo doseči s sodelovanjem v projektu?

Cilj naše šole je, da pridobi čim več znanja o uporabi IKT v partnerskih šolah in dobro delujoče prakse predstavi učiteljem, da se bodo tega lotili brez strahu in zadržkov. Z uporabo IKT pri pouku si želimo **dvigniti digitalne kompetence** učencev, jim sodobno tehnologijo predstaviti kot sredstvo za učenje in reševanje problemov ter jih vzgajati za digitalni svet.

Cilj šole je, da se s pomočjo praks iz tujine čim bolje pripravi na **vzpostavitev modela inkluzivne šole** z vključevanjem učencev iz šol z nižjim izobrazbenim standardom ter **vzpostaviti boljše prakse vključevanja priseljencev**, da bodo uspešnejši, bolj samozavestni in bolj motivirani za učenje.

V poučevanje tujih jezikov si želimo **vpeljati metodo CLIL** in se dobro **pripraviti na vpeljavo obveznega drugega tujega jezika** ter pri učencih **širiti jezikovne in kulturne kompetence**.

Katere aktivnosti bomo izvajali?

Sledenje na delovnem mestu je namenjeno učiteljem, da pri poučevanju opazujemo učitelje s partnerskih šol v tujini in se od njih učimo. Med obiskom udeleženci opazujejo in se seznanijo z

vsakdanjim življenjem in delom na partnerski šoli – kako učitelji v praksi izvajajo pouk za določeno predmetno področje v okviru njihovega kurikula in izobraževalnega sistema.

Skupinska mobilnost učencev je namenjena učencem šole, ki se skupaj z učitelji odpravijo na partnersko šolo in sodelujejo pri pouku, različnih aktivnostih, spoznavajo drugačen šolski sistem, se seznanijo z drugo kulturo in izpopolnjujejo svoje znanje tujih jezikov.

Udeležba na strukturiranem tečaju je namenjena učiteljem, ki si želijo izpopolniti svoje znanje določenega predmetnega področja.

Katere države bomo obiskali?



Učitelji se bomo učili od svojih učiteljskih kolegov na Danskem, v Avstriji, v Franciji in na Švedskem in se udeležili usposabljanj na Irskem in v Italiji.

Z učenci se bomo odpravili na Madžarsko in na šoli gostili madžarske učence z njihovimi učitelji.